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令和４年一宮市議会１２月定例会 

議 事 日 程（第１号） 

                    １１月２９日（火曜日）午前９時３０分 開議 

 １ 会期決定について 

２ 認定第  １号 令和３年度愛知県一宮市水道事業会計決算の認定について 

 ３ 認定第  ２号 令和３年度愛知県一宮市下水道事業会計決算の認定について 

 ４ 認定第  ３号 令和３年度愛知県一宮市病院事業会計決算の認定について 

 ５ 認定第  ４号 令和３年度愛知県一宮市一般会計歳入歳出決算の認定について 

 ６ 認定第  ５号 令和３年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の

認定について 

 ７ 認定第  ６号 令和３年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算

の認定について 

 ８ 認定第  ７号 令和３年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

９ 認定第  ８号 令和３年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

１０ 認定第  ９号 令和３年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計歳入歳出決

算の認定について 

１１ 認定第 １０号 令和３年度愛知県一宮市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計歳

入歳出決算の認定について 

１２ 継続審査結果報告について 

１３ 特別委員会審査経過報告について 

１４ 議案第 ７７号 令和４年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

１５ 議案第 ７８号 令和４年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

１６ 議案第 ７９号 令和４年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計補正予算 

１７ 議案第 ８０号 令和４年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

１８ 議案第 ８１号 令和４年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計補正予算 

１９ 議案第 ８２号 令和４年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計補正予算 

２０ 議案第 ８３号 令和４年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計補正予算 

２１ 議案第 ８４号 令和４年度愛知県一宮市病院事業会計補正予算 

２２ 議案第 ８５号 令和４年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算 

２３ 議案第 ８６号 令和４年度愛知県一宮市下水道事業会計補正予算 

２４ 議案第 ８７号 一宮市個人情報保護法施行条例の制定について 
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２５ 議案第 ８８号 地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関

係法律の整備に関する法律等の施行に関する条例等の一部改正につ

いて 

２６ 議案第 ８９号 一宮市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正

について 

２７ 議案第 ９０号 特別職員の給与に関する条例の一部改正について 

２８ 議案第 ９１号 一宮市職員の給与に関する条例及び一般職の任期付職員の採用等に

関する条例の一部改正について 

２９ 議案第 ９２号 一宮市職員の退職手当に関する条例及び一宮市病院事業職員の退職

手当に関する条例の一部改正について 

３０ 議案第 ９３号 一宮市手数料条例の一部改正について 

３１ 議案第 ９４号 一宮市道路占用条例等の一部改正について 

３２ 議案第 ９５号 一宮市地区計画等の区域内における建築物の制限に関する条例の一

部改正について 

３３ 議案第 ９６号 一宮市緑地の保全及び緑化の推進に関する条例の制定について 

３４ 議案第 ９７号 一宮市公民館条例及び一宮市生涯学習センターの設置及び管理に関

する条例の一部改正について 

３５ 議案第 ９８号 小型動力ポンプ付積載車（B2 級）の売買契約の締結について 

３６ 議案第 ９９号 普通財産の無償譲渡について 

３７ 議案第１００号 訴えの提起について 

３８ 議案第１０１号 一宮市社会福祉センターききょう会館の管理に係る指定管理者の指

定について 

３９ 議案第１０２号 エコハウス 138 及び一宮市ゆうゆうのやかたの管理に係る指定管理

者の指定について 

４０ 議案第１０３号 一宮市総合体育館等の管理に係る指定管理者の指定について 

４１ 議案第１０４号 アイプラザ一宮の管理に係る指定管理者の指定について 

４２ 議案第１０５号 一宮市営住宅のうち改良住宅及び単独住宅並びにこれらに付随する

共同施設の管理に係る指定管理者の指定について 

４３ 議案第１０６号 市道路線の廃止及び認定について 

４４ 議案第１０７号 令和３年度愛知県一宮市水道事業会計利益の処分について 

４５ 議案第１０８号 令和３年度愛知県一宮市下水道事業会計利益の処分について 

４６ 承認第  ６号 専決処分の承認について 

４７ 報告第 ２４号 専決処分の報告について 


